
31. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Kažemo da smo vjernici, slušamo o zapovijedi ljubavi, ali kada dođemo u svakodnevni život 

uspijevamo pronaći razloge da ne počnemo ozbiljno ljubiti druge. Pitanje je uspijevamo li uopće 

početi o toj temi razmišljati, a kamoli krenuti u akciju? I tu smo podijeljeni – i jesmo i nismo 

na putu Božjemu. Želimo i ne želimo, volimo i mrzimo u isto vrijeme… I hoćemo i nećemo… 

Pa i najrođeniji i najbliži koji se vole, u isto vrijeme zavide jedni drugima, ne vjeruju do kraja, 

boje se jedni drugih… Kao da je teško dati se na jednu stranu, ući u nešto čitavim bićem, uložiti 

se potpuno. Isus nam pokazuje nešto potpuno suprotno. Jer dolazi iz drukčijega svijeta – 

kraljevstva Božjega. Upitan, ne dodaje ništa zapovijedima Staroga zavjeta. No, ipak donosi 

nešto novo: za njega su zapovijed prema Bogu i prema čovjeku jedna jedinstvena riječ, jedna 

cjelina, jedna jedina zapovijed. Mnoge naše nevolje dolaze otuda što i njih razdvajamo! Često 

se iz usta današnjeg čovjeka može čuti, ja volim čovjeka, ali ne vjerujem u Boga, ali i obrnuto, 

ja vjerujem i ljubim Boga ali ne i čovjeka. Isus nam jasno daje do znanja da jedno bez drugoga 

ne ide. Kršćanin i vjernik ne smije sebi dopustiti da razdvaja ovu zapovijed. Da bismo bolje 

shvatili opasnost razdvajanja ove zapovijedi pokušajmo zamisliti majku koja ljubi Boga tako i 

toliko da sve svoje vrijeme provodi u molitvi zanemarujući obitelj ili oca koji zbog molitve 

zanemaruje posao ili poslodavca koji iz ljubavi prema Bogu svu zaradu ulaže u religiozne 

projekte, ostavljajući radnike bez plaće… Ne bi li takva ljubav prema Bogu bila nakaradna 

ljubav? Ništa manja nije ni druga opasnost koja se na ovom području može dogoditi, a to je 

pomisao da je dovoljno ljubiti čovjeka, da je jedino čovjek važan, a da je ljubav prema Bogu 

nešto apstraktno i nepotrebno. To je pogrešna ljubav koja uklanjanjem Boga, uklanja i Božju 

sliku u čovjeku, a uklanjanjem Božje slike u čovjeku, otvara se prostor i za uklanjanjem 

čovjeka, osobito onog malenog i neznatnog. Pismoznanac iz evanđelja shvatio je i prihvatio 

ljubav prema Bogu i bližnjemu kao nešto što je važnije i „više … nego sve paljenice i žrtve“. I 

nije, kako kaže Isus, bio „daleko od kraljevstva Božjega!“ Shvaćamo li mi Isusovu logiku i 

živimo li mi prema njoj? O odgovoru na to pitanje ovisi odgovor na pitanje vjerujemo li ili ne 

vjerujemo, odnosno koliko smo mi blizu, a koliko daleko, Božjem kraljevstvu. 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 4.XI. 7 h - Ivanka i Josip Horvat, Katica i Alojz Pušelj i + iz obit. 

Peterman, Liber, Jembrih, Pavlović i Pušelj 

Utorak, 5.XI. 18 h - Matija Trešek 

Srijeda, 6.XI. 18 h - Milka Severović i obit. Severović i na čast prečistom srcu 

Josipovom 

Četvrtak, 7.XI. 17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - Ana i Stjepan Brunec god. 

Petak, 8.XI. 18 h - Tereza Lončarić god. i Vlatka Ljepojević Novak 

Subota, 9.XI. 8 h – GRANTULE - u zahvalu Majci Božjoj za ozdravljenje 

18 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 

1) Dražen Hrženjak god., Ivan Franjo, Katica, Josip i Ančica Juras i + 

iz obit. Crnjaković i Juras i na čast Svih Svetih za obraćenje grešnika 

i za domovinu 2) Štefica Telebar 3) Miroslav Acić i + iz obit. Acić i 

Dorn, Olgica Vogrin i + iz obit. Vogrin, Holcer i Božić 4) Miroslav 

Švabek 5) Martin Krznarić 6) Ivan Vugrinec, Ana i Blaž Oreški, 

Blanka i Stjepan Hojsak, Marija i Dragutin Bebek, Milica Pocza i 

Andrija Ernečić 7) Ivan Blažek 8) na nakanu za Božju providnost 9) 

Katica Tišljarić 10) za žive i + iz obit. Medvedac, Zgorelec i Novak, 

te za ozdravljenje i obraćenje kćeri i na jednu nakanu 11) na čast 

Duhu Svetom 12) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za 

zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 13) za 

ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 14) na 

čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za 

obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 15) za zdravlje trudnice i 

djeteta 16) u zahvalu za primljene milosti 17) Sandra Martinović god. 

18) Dragutin i Slavica Božić i +iz obit. Božić, Šestak, Galko i Sinjeri 

19) Mare Surjan 20) Valerija Stojanović 

Nedjelja, 10.XI. 9 h - Katica, Dragutin i Stjepan Capek 

11 h – župna - Krešo Gal god.  i Silvija Korčanin 

18 h - Marija Šaleković god. 

 



VJERONAUK: 

• krizmanici - subota (9.11.2024.) u 9 h  

• prvopričesnici - subota (9.11.2024.) u 10 h 

 

KRŠTENJE: 

• Noel Mraz - subota (9.11.2024.) u 16 h  

 

Slavlje sv. Potvrde u našoj župi će biti u subotu, 10. svibnja 2025., u 10 h, a slavlje sv. Prve 

pričesti u nedjelju, 18. svibnja 2025., u 11 h. 


